

## 体育 | 火线

# 10月15日亚洲杯预选赛对阵印尼 国足微博官方回应习主席厚望: 为了祖国,我们会努力的

昨日,中国足球队官方微博发布了一条消息:“国家队已经开始备战10月15日和印尼的比赛,习主席,为了祖国,我们会努力的!”国足目前正在印尼集训,备战10月15日与印尼的亚洲杯预选赛的比赛。

据新华社消息,10月2日,在对印度尼西亚、马来西亚进行国事访问并出席亚太经合组织第二十一次领导人非正式会议前夕,国家主席习近平接受了印度尼西亚《雅加达邮报》、《罗盘报》,马来西亚《马来西亚前锋报》、《星洲日报》、《新海峡时报》联合采访,就中国同两国双边关系、亚太经合组织第二十一次领导人非正式会议、亚太经济前景、中国经济形势、中国同东盟关系等阐述了看法和主张。同时应记者提问回答了有关足球的话题。

采访中有记者提问称:“中国和印尼国家足球队10月中旬将在雅加达举行2015年亚洲杯预选赛。听说您是一名足球迷,请您预测一下比赛结果。”对于这个问题,习近平回答:“足球是一项讲究配合的集体运动,个人能力固然重要,但团队合作才是决定比赛结果的关键。这是我爱好足球运动的原因之一。足球的魅力还在于赛场情况瞬息万变,结局不可预测。我希望中国国家队和印



新华社发(资料图片)

尼国家队能为大家带来一场赏心悦目、友好精彩的比赛。我也希望两队都能在不远的将来跻身世界杯决赛圈。”

习近平对中国足球一直寄予厚望,2011年7月4日,习近平在会见韩国民众党党首、国会议员孙鹤圭一行时,曾表达了对中国足球的三大愿望:中国世界杯出线、举办世界杯比赛以及获得世界杯冠军。2013年6月5日,习近平在墨西哥发表的重要演讲中谈到

了中国足球,习主席说:“我是一个足球迷。中国足球队一直很努力,但目前只有一次闯进过世界杯比赛,带领中国队创造这次纪录的就是也担任过墨西哥国家足球队主教练的米卢。”

## 国足集训 傅博邀请里皮助阵

为备战和印尼队的亚洲杯预选赛,国足已经在广东清远

再度集训。不断出现的伤病让国足主帅傅博在昨天不得不临时征调了曲波和郎铮入队,不过即便在受到伤病困扰的情况下,傅博也明确表示:“中国队要想小组出线,必须要在印尼队身上取6分,因此客场的首回合交锋,我们必须全力争胜!”而为了更好地备战比赛,傅博也特意邀请恒大主帅里皮来为国足出谋划策,“我们会在一些战术和球员的使用上进行交流。” 新华

## 河南省健身活动助力老年节

本报讯 随着10月13日我国第一个老年节的临近,关注、关爱老年人健康再次成为全社会的热门话题。省老年体协也将在此期间,为老年朋友专门安排健身大讲堂等多种活动。

### 健身大讲堂今日开讲

今天上午9点,在郑大体育学院学术报告厅,省体育局和省老年体协主办的“健身大讲堂”

将正式开讲,今天主讲的是原北京体育大学教师、知名专家赵之心教授。12日上午9点,全国十大公众健康教育专家、复合型人才培养专家、演讲家李智金教授也将进行讲座。

据省老年体协副秘书长魏来周介绍,本次课堂免费向社会各界开放,错过现场听讲的,13日后还可登录河南全民健身在线网站(<http://www.qmjs.cn>)观看大讲堂视频。

### 多处体育场馆免费开放

在老年节当天,省会郑州的多处体育场馆将免费对老年人开放。位于健康路的省体育场计划免费开放三楼乒乓球馆、网球场、跆拳道馆、篮球馆、羽毛球馆、健身园等健身场地。位于三全路省体育中心游泳跳水馆、羽毛球、乒乓球、台球、健身房以及室外场地均将免费开放。省直职工健身中心的30台动感单车、70台器

械、15台跑步机以及乒乓球厅、台球厅也将免费开放。

此外,郑州市体育馆、郑州市少儿体校、郑州市西区体育中心、郑州市网球中心和郑州市体校游泳训练中心于老年节当天免费对老年人开放。届时各场馆将在部分场馆派出健身辅导人员,市区内60岁以上的老年人可凭二代身份证到以上体育场馆免费健身。 郑州晚报首席记者 郭韬略

## 穆雷退出年终总决赛

据新华社电 ATP官网昨日确认,英国网球名将穆雷因伤退出即将开始的ATP年终总决赛。这位伦敦奥运会网球男单冠军的2013赛季征程就此提前结束。

目前世界排名第三的穆雷本赛季表现出色,与纳达尔、德约科维奇和费雷尔一起,提前锁定了年终总决赛的席位。

2012年起,穆雷就受到腰伤的困扰,今年9月他刚刚动了手术,但是看来恢复情况并不理想。“我爱在家乡球迷面前打球,但很遗憾,今年我不能参赛,我会竭尽全力明年再次入围总决赛。”他说。

2013赛季ATP年终总决赛将于11月在伦敦举行。

## 宋庆龄杯建业队第六

本报讯 2013年15岁以下“宋庆龄杯”全国足球锦标赛前天下午在秦皇岛中国足协落下帷幕,建业郑州中学U15队,在点球大战中负于广东足协,最终名列第六。

今年的“宋庆龄杯”共有来自国内中超、中甲俱乐部以及地方足协的20支队伍参赛。小组赛阶段,建业队0:1负北京八喜,6:1胜四川明宇,2:0胜沈阳新野,3:0胜贵州人和,以3胜1负的成绩名列小组第二。按照比赛规则,小组赛第二名参加5到8名的比赛。淘汰赛第一场,建业队3:0击败江苏,和广东足协在5、6名决赛中碰面。90分钟比赛,双方战成0:0,点球大战中,建业队3:4惜败,最终名列第六。

建业队U15梯队自组建以来,在国内比赛中不断取得佳绩,目前球员主要分布在郑州中学、73中等初中。建业俱乐部青少部负责人陈文杰告诉记者:“这个年龄段是目前建业队梯队中人才储备最充足的一批,共有40多人在中国足协注册。两年后,俱乐部将从中挑选20多名优秀运动员正式组建建业的U17梯队,假以时日,这批队员可堪大用。”

郑州晚报首席记者 郭韬略

# 黄金时代联合开元壹号打造顶级健身会所

## ——强强联合 再续洛阳新传奇



2013年9月29日,在万众瞩目的开元壹号金色丝路组团盛大开盘仪式上,洛阳黄金时代科技健康产业有限公司董事长杨

克虎先生与中伟业控股(集团)集团副总裁、中浩德地产有限公司执行董事于红卫先生现场签署合作协议,隆重宣布黄金时代

正式入驻开元壹号,并定于2013年12月25日正式启动,这也是继洛阳恒大绿洲黄金时代运动中心、洛阳绿都塞纳春天精美会所之后洛阳第三家高端健身服务一站式会所。在开盘仪式后的节目演出中,黄金时代健身俱乐部的健身教练们表演了精彩的力量搏击操以及双人瑜伽,使得现场观众掌声雷动。

“开元壹号”是由中伟业控股(集团)有限公司投资,洛阳浩德鑫置地开发建设总规划约130万平方米的中央文化居住区。项目位于开元大道与长夏门街交会处,洛阳市新区核心区域,

开元大道城市主轴线上,地理位置优越、交通便利、周边配套成熟完善,临众多历史古迹、绿地公园、千亩生态植物园、湿地公园等,人文底蕴深厚。优美大气的景观特色,营造出绝佳的生活环境。

黄金时代开元壹号店启动后,将以私人会所形式为品质客户提供专业美容SPA和健身私教指导、营养简餐等服务,未来将携手恒大绿洲运动中心、绿都塞纳春天精美会所,倾力打造洛阳高端运动健身、养生美容、商务休闲全方位连锁机构!

黄金时代健身俱乐部,成立

于1998年5月8日,隶属于黄金时代科技健康产业有限公司,目前公司旗下已拥有包括恒大运动中心在内的近50家健身连锁店,并拥有自己独立的健身职业培训机构,其最具独创性的“健身是终身的健康教育”的品牌理念,领先于欧美,是健身行业一场革命性的创新。由黄金时代科技健康产业有限公司创办的黄金时代之夜国际健美大奖赛在国内外都是业界一流的健美赛事。2014黄金时代国际健美锦标赛亚洲站的承办,也是中国首次将世界健美奥林匹克赛引进中国。 宋春义